



Житель города Зарайска подозревается в истязании малолетней дочери



Следственным отделом по городу Луховицы ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Зарайска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание).

По данным следствия, подозреваемый, проживая совместно с дочерью 2002 года рождения, на почве явно выраженной неприязни к ней, систематически истязал ее, причиняя физическую боль и психические страдания, путем нанесения ей побоев.

Проводится комплекс следственных действий, направленный на сбор и закрепление доказательственной базы. В ближайшее время будет решен вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

02 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1011454>